fof Uhehdl ehef el A£e]

S

EERE
s

—_—

X OT_
o|J 7o
o <
TR

40

(cm)

20
10




shof Lhehal wey 1o

Hl e5e 24

¢}

HER

e

A=

32

@71 227l

=

=]
—

(%)

INEREEEN
Lo o

5 |®

B

o

K

-

ul




92

22

30

16

24

oFh)

o

%)

]_

AU E 2AL,

=1
o=

9 B2 BT I DE 1Y 0, 247} Sh2et Ao Fos
vebf ofof s




1o

5ol Foloh H2- 2AH] Lkl EYuet,
<Zobshe 15>

W= [ o] | ot | A% | wE | A
A () | 3 4 10 6 |23
AEEHYIYIHEE I o, A2 w32 2 G7HA] YeRd
4 Qlofof sHEA] kAl 2
> = 3
> =g 1049

A4 Fobsle 84 471 714 Be 1090]8 g 109717

Lhebal 4 glofof gyt




Aol Wk o] Fotsts AL ZASI] v EdyT
HE R g1 nE AL
<Fohsle Ad>
A2 (&[5 [ [A2 ][4
S+ | 6| 12 8 4 |30
(3)
10
5
0
e o
Ad| =
> =
> e BolRx
Folsre A4
)
10
S [
o ) 1
3 5 -
S| B [AE | e | AR




1T

o] LER ey 1)

5]

DES

of

A

E7]

7ol

A

7oA

10

Sp

7ot

[

ul

~
(=]




i

2 2Abstel ekl st 1o m eyt

o] tf-gdoll = 25 5
(8) 300
200
100 =
= O: :
o | 1| 2| 3| 4] 5|6
ojglo] o] 714 wol 2% shd-e 2 shdolat & 4= 95y
7k
D)1 @ 238k ® 33hd
@ 4hd ® 55h4d
aho e el A Bri 7t 7H 71 18hd o] of o] ti-g- el 71
Eo] o 2550l T 4= JlE Y




3lof| #hodst Gt I} of sHAY o] 4~

Aol stie] 43ha st
GuE EAberel e Sl aAEe e stlsie] Relg
I oSS 47t L WHE o] H QI

10

Ot

M | oo | s | oaw
B b [ ofaha

21to] 10 o2 At}




I

ZaIIIE

JH
=0
&3
~_
7A
)
o <[
o T
5 2}
= n)
oI
B -
,mo
= 2
o b~
i ™
= o|J
UO
= 2
W ol
A_I XO “‘H_ln”_
=0 <
ol Nd

o] 254t

o

T

8




£ zApsto] Lhehd ot
e B B gelx] 24 e

<

Al
g5t

45}

HO|

(:

.

ul

10 | 44

8

11

Tor




11. Folxd gz s B offjo] BE HI=EA 92 X AS
A= FdY7?
(Eolst= 5 EH Y =
(8
° 10
53
0 I B
A -
o = | oFt | B | vl
<Zofot= &5 MY >
°x Z3 [ ot [ B¢ [ wx | @4
SHIT(E) |96 ©:9 | ©:3|@:2|@:21
> =
> EE: ©

off
-
rr
N
o,
o
iw
)




A

ofo] =5

ik

Gl
A

A

A7

@

N2

A

ool

@

o=

® w74

‘ ®5+1+6+4+2=18

@1

sHd (%)

=

T

6) EHEO]



13.

&2 Adey gt g
et e 2 91 e,

i}/\g_g_o‘l %—0}6}% T'C_)T

Eolshs &5 s
&)
10
b}
0
T % ‘
o | WTH| OB | B | S| BT

(=)




ofsti B4 45 ZAbshel et

o

14. A4 ¥ s Se] 75y

2ol e Y o

THEE Folshe Y

@)
10
0
5 ]
e | =l | k| k| ged
442 Folshis SHL Fol g Fobsh SR ¥ 1 o e
A 2.

vV V¥
04
o
o0
‘oﬂ,




| [




1T

2L

shof Lperdl e 1)

<]

2
AR

T

r =

S
Sh=
=271

&t

Apat

a

T

10

2~
T

+AY
=

(%)

<

e,

<]
Nk
<]
Al
N
o
oo
R0
A AN




17.

sl goly] skl A 4shd e dekaat ofshio] e AEA 42
Urebd st el e Ut Webgol me e 4ot ofshigo] me

27 40] A7h 7P AL Wk o ol 1, 1 AHe W AU

<HPEE 2o AEA F>

Og B4
& 100
50 H H H
oHF ] in
B I 9 3
@ 145 8% @ 19, 9% @111}, 107
@ 249 10% ® 34k 10%

G 8ol e AE]FA 49 i}ﬂ 74 22 Hhe 1
Hho| 11, 18to] Yatao] B AE|A Sk 704, ofFAfo] B

2HA 5 80| BR 11 A= 80 - 70 = 10(F)




T2

0]

Uk,

ol B

o

25

=

=

A7

© 7t2et Az o)A 24

mr

Tod

<
N

18. t&S 9z E J8le &Mtz U

.

ull
KO

A

©-6-6-92 £ = T 12)




19. thge Y ufgo] & S8 xAete] TR tehd
AGUrt 7} ohe3} o opgo] & Sateko] g o} uhgo] &
Z=3leFo] W ujolx] LA L.

o

EHEE A 2=
o =
3015 —
20 — |
10— —
0 —

5
o
o oF
1o
&
©
©
©

=
> =g 3]

7F uh&= 30(7Hh)

U ah-&= 45(7}a)

o} uh-&= 25(7}a})

5 7hd = 75(7tah o] B2
7k9} Lpo] & S~5lepe
oho] 4 4=ghgo] 3ufjolot.




20. @4 st 43k s So] Folshs 9 ZAbste] uhr xR

e AUt

GOk 2D

(B 100
50
0
TR e [ ae | = [t
%) SHL 45 SHIBO] F MR Folot UL FAUA
FoALS.
p o

ol ot 49hd SHYSo] Fotste HE A€ &, B,

Apa, Bgobelutt,




A4

3t 3

=

7‘(1—7].

(HHE 39 g 9]

()

Oty [ olsa

13t 4

=

27

@ &8 2

spge] 57} 7

gt o

@ &9 Hi2]o] &7t

R 5ol A7} A 2

P o} o5}

S
ot

@ &H gl A7t o

4xro|dt,

o
bl

@) o)A 5T
® 1 i3] A7t

‘ @ RN 57

grefl At

e 3

13
of




A0 Shael A 43P WhaE
S ZAte] ekl ate e )

—

Yk,

R 22w &3] 9] FA)

O

keg) 90
oHHH A A A E
oHHHHHMHHMHHF
'E"Jﬂg_} 1 2 3 4

1k 3ukol A B | FA B kg9l A9,

= kg

>
> ZEl 62kg

s
)
A=)
2
el
Ol
0%,
-
lo
i_‘l“
Jo
N

B
HEIE

148k | 12 | 18 | 30
39| 14 | 18 | 32

kA, 19k 392 R 30 + 32 = 62(kg) = EUHYTH




Fof LreRul aroj 22

e

N

ol

Tor
i
Ife]
Njio

el
—~

=N

o

H]

R

1

&t

N ar

H

mr

_z_._

=0

e

ao

B

m_wo

s

8 & = °ow
- 2
w o

(&

80

20

28

80 — (12 + 8 + 28 4 20) = 12(¥) Y}




24. @golu] v 50| 7} BT AS ek 2Abslo] Lehl w1
BRI
BT AL s
Urat = | A4 | AR | g | A
S 2= (3) | 8 14 6 | 10 |38
CF R A2 yeh
2
10
0]
=i EEY PN RS

o SPYE| st 5 He T LS vh2A 49T e nE
A=H?

g oI AR = T 7 28 ek

S 1 A4 ke SPgSe] 73 AL ks gelok

Aa] 71 B sl Zh T 48 vats wAd 2 o}

2, g ol 417 Qob B 5 U AL B 2k,

A8, ¢ ook, B 1AL E o] §5te] 217 Hwa 4 glol,

o

vV Vv
0x
i
>,
o

VR B SISl 7hR AL thehs A9 xolt,




25. Foly) W g So] Folst 45 skl LR ok a9
oy,
<FoRtE F2£>
F& At | ®7] | 7R | ZX | A
M) | 9 © ® |25
@ 72
) 10
5
0
Q@;; A | @) |ewx| 22
B O E HWst] @+ O -© 9 a2 T
> E:
D Sl= ]

@5 07, 0©4°BE=
@D+ O -0 =28°|t.




